

Школа искусств готова на 90%

С. 2

Новые направления социальной политики

С. 2

Две квитанции за электроэнергию

С. 2

Кто освобождён от налога на имущество

С. 2

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

1 октября 2009

РЕЗОНАНС

№ 40 / 912



Удостоенные знака «Академик (Курчатов)» и «Новиков (В центре)»

А в подарок – «Ариэль»!

Уважаемые атомщики! Политическая партия «Справедливая Россия» поздравляет вас с профессиональным праздником.

Атомная промышленность – одна из ключевых стратегически важных отраслей экономики нашей страны, ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» – предприятие, образовавшее наш город. Практически в каждой семье Лесного есть человек, так или иначе связанный с атомной промышленностью. Именно поэтому 28 сентября мы отметили наш общий праздник!

Благодарим вас за ответственный труд, желаем успехов в работе, счастья, здоровья и благополучия!

М. ФОМИЧЁВ, председатель местного отделения политической партии «Справедливая Россия» в городе Лесном.

28 сентября сотрудники ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» вместе со всей Госкорпорацией Росатом отметили День работника атомной промышленности.

В Доме культуры «Современник» собрались сотрудники предприятия, ветераны отрасли, руководители города и всех ведущих структур Лесного. Открылось собрание гимном атомной отрасли, что сразу же придало особую торжественность мероприятию.

В этот день чувствовали людей, чей самоотверженный труд является основой стратегического, научного и технического потенциала атомной отрасли, людей, чьими руками куется ядерный щит страны. И все поздравления, все теплые слова были адресованы именно им.

Генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» **Андрей Новиков** в своем выступлении отметил, что к своему профессиональному празднику комбинат подошел с достойными результатами, в будущее смотрит с надеждой на лучшее. Он поблагодарил работников и ветеранов предприятия за труд на благо России, пожелал благополучия, здоровья, успехов.

Этот год – знаменательный для всех атомщиков: в августе широко отмечено 60-летие со дня испытания первой советской атомной бомбы. В истории атомного проекта наше градообразующее предприятие сыграло одну из ключевых ролей, не сдавая ведущие позиции в отрасли и на сегодняшний день.

Глава администрации городского округа **Сергей Щекалев**, поздравляя собравшихся, обратил внимание на то, что предприятие все эти годы было сильно своим кадровым потенциалом и ныне является флагом Росатома России:

– От всей души хочу поздравить вас с вашим праздником, пожелать счастья, добра, благополучия, – заключил глава свое выступление.

Заместитель генерального директора комбината по кадрам и социальным вопросам **Юрий Анютин** зачитал приказ по Госкорпорации Росатом о поощрении ряда работников предприятия за большой вклад в развитие атомной отрасли страны. Итак, ведомственные знаки «Академик И.В. Курчатов» 4 степени из рук **Андрея Новикова** получили: **В.А. Дроздов**, заместитель начальника конструкторского отдела 083, **Г.И. Дьячкова**, испытатель деталей и приборов производства 518, **А.Д. Кобышев**, заместитель начальника производства 121, **Н.В. Кочетков**, оператор станков с программным управлением цеха 004, **Л.П. Максименко**, за-

меститель главного технолога отдела 037, **В.А. Марочкин**, начальник производства 220, **В.Н. Обязалов**, слесарь-сборщик, разборщик ЯБП, производство 219, **Е.Л. Печкина**, токарь производства 112, **А.М. Попов**, токарь-расточник цеха 030, **Е.П. Хромцова**, контролер слесарно-сборочных, разборочных работ отдела 601, **В.И. Чариков**, слесарь-сборщик, разборщик ЯБП, производство 219, **В.П. Челкасов**, токарь, производство 121.

В День работников атомной промышленности Почетной грамоты Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» удостоены: **В.Д. Белоусов**, начальник отдела 046, **И.В. Власова**, монтажник электронной аппаратуры и устройств производства 102, **Л.В. Грибанова**, начальница отдела капитального строительства, **М.А. Григорьев**, электрогазосварщик цеха 006, **А.Г. Пупышев**, слесарь-сантехник отдела 061, **В.А. Сащенко**, фрезеровщик производства 435, **О.П. Тарутаева**, ведущий инженер-программист управления информационных технологий и связи.

В июле этого года, в дни празднования 100-летия А.Я. Мальского, было предложено учредить премию его имени. И вот, несколько месяцев спустя, объявлены имена первых ее лауреатов: **М.Ч. Чурашев**, заместитель начальника производства 219, **Т.И. Благовещенская**, ведущий инженер цеха 010, **В.А. Кошутин**, слесарь-сборщик, разборщик ЯБП, производство 121, **П.П. Юрченко**, слесарь-сборщик производства 220 – из рук генерального директора они получили дипломы о присуждении им этой почетной премии.

Ряд сотрудников предприятия удостоены звания «Заслуженный работник комбината «Электрохимприбор», получены благодарности и благодарственные письма Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом».

Также в этот день в Книгу Почета комбината внесены имена 37 работников, на Доску Почета помещены фотографии 100 человек, 396 сотрудникам вынесена благодарность руководства комбината, а 246 награждены почетными грамотами предприятия.

А по окончании торжественной части всех ожидал замечательный сюрприз – на сцену вышел ВИА «Ариэль», музыканты которого подарили в этот вечер много ярких музыкальных впечатлений работникам предприятия и приглашенным гостям. Финал праздничного вечера получился очень зажигательным!

Наталья ФРОЛОВА, Анна ГОНЧАРОВА (фото).



Ю. Анютин.



Почетная грамота – Л. Грибановой.



Нестареющий «Ариэль».



Награждается Л. Максименко.



Зал – в восторге.